



По давней традиции учащиеся гимназии-колледжа искусств на протяжении года проводят различные мероприятия в рамках благотворительной акции «Музыка добра». Выступают с творческими номерами, собирают денежные средства и дарят подарки нуждающимся ребятам. 30 мая учащиеся гимназии-колледжа искусств в рамках благотворительной деятельности к Дню защиты детей

порадовали мюзиклом «Страна детства» детей, находящихся в социально опасном положении, детей из многодетных семей. Это был праздник добра, творчества, искренних чувств, прекрасного настроения!

Спешите творить добро. Ведь совсем несложно помочь другому, обогреть его теплом души, подарить хорошее настроение! Желаем всем яркого, теплого лета!



